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A. Sarcina de vocabular

Identificati raspunsul care este cel mai apropiat ca inteles de cuvédntul dat si treceti litera
corespunzéitoare acestuia pe foaia de rdaspuns.

1. Aleatoriu

a) accidental
b) inoportun
¢} inovator
d) revolutionar
Raspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

2. Autonomie

a) armonizare
b) independenta
c) integrare
d) unificare
Réspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

3. Avatar

a) ambiguitate
b) erou
c¢) metamorfoza
d) zeu
Raspuns corect: ¢}, punctaj 0,2 p.

4. Beligeranta
a) conflict

b) impedania
¢) secesiune




d) semnificatie
Réspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

5. Concurent

a) adversar
b) antrenor
c} discipol
d) maestru
Raspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

6. (A) constrange

a) acita
b) aforta
c) asolicita
d) avictimiza
Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

7. Conversie

a) acumulare
b) adjudecare
¢) juxtapunere
d) transformare
Réspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

8. Disjungere

a) absorbtie
b) depdsire
¢) fuziune
d) separare
Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

9. Intempestiv

a) indecis
b) ineficient
¢) inutil

d) neprevazut
Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.
10. Negociere

a), comer{
b} consul




c)

diplomatie

d) tratative

Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

11. (A) reprezenta

a)
b)
c)
d)

a candida

a imputernici

a infitisa

a tergiversa

Raspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

12. Rezerva

a)
b)
c)
d)

refacere

remitere

reutilizare

retinere

Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

13. Scadenta

a)
b)
c)
d)

conditie

obligatie

sarcind

termen

Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

14. Tautologie

a)
b)
c)
d)

eroare
pleonasm

sinonimie

tatuaj

Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

15. Verosimil

a)
b)
c)
d)

adevarat

imaginar

plauzibil

real

Réspuns corect: ¢), punctaj 0,2 p.



Sarcina de rationament analogic

Care dintre rdspunsurile de mai jos se potriveste cel mai bine pentru ca propozitia sd fie logicd?
Treceti litera corespunzitoare acestuia pe foaia de rdspuns.

16. Republica este pentru Romania ceea ce este pentru Regatul Unit al Marii Britanii si
al Irlandei de Nord.

a)
b)
c)
d)

constitutia

forma de guvernamant
monarhia

regele

Raspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

17. Primarul este pentru oras ceea ce este pentru companie.

a)
b)
c)
d)

actionarul

administratorul

cenzorul

clientul

Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

18. Tratatul de la Lisabona este pentru statele membre ale Uniunii Europene ceea ce
este pentru statele membre ale Consiliului Europei.

a)
b)
c)
d)

Constitutia Romaniei

Conventia Europeana a Drepturilor Omului si Libertatilor Fundamentale
Declaratia Drepturilor Omului si ale Cetateanului

Declaratia Universald a Drepturilor Omului

Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

19. Bitcoin-ul este pentru criptomoneda ceea ce euro este pentru

a)
b)
c)
d)

Banca Centrald Europeand
dolarul american

moned3

Uniunea Europeand

Raspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

20. Activitatea economica este pentru companii ceea ce este pentru politie.

a)
b)
c)
d)

asigurarea ordinii publice
cenzurarea libertatilor civile
eliberarea actelor de stare civild
pedepsirea infractorilor

Raspuns corect: a), punctaj 0,2 p.




21. Carol | a fost pentru Principatele Unite Romane ceea ce este pentru Regatul Unit
al Marii Britanii si al Irlandei de Nord.

22.

23.

a)
b)
c)
d)

a)
b)
c)
d)

Charles al lll-lea

Edward al Vill-lea

Elisabeta a ll-a

George al Vl-lea

Réspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

Hotul este pentru furt ceea ce este pentru darea de mita.

criminalul

delapidatorul

mituitorul

mituitul

Réspuns corect: ¢), punctaj 0,2 p.

Scopul nepatrimonial este pentru asociatii si fundatii ceea ce este pentru companie.

a)
b}
c)
d)

afacerea

profitul

salariul

viramentul

Réspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

24. Partidul este pentru cetateni ceea ce este pentru salariati.

a)
b)
c)
d)

cooperativa

economia

securitatea

sindicatul

Réspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

25. Nationalitatea este pentru o persoana juridica ceea ce este pentru o persoana
fizica.

26.

a)
b)
c)
d)

cetatenia

domiciliul

locul nasterii

starea civila

Raspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

Rezilienta este pentru psihoterapie ceea ce este pentru economia circulara.

a)
b)
c)
d)

costul

pierderea

riscul
sustenabilitatea

‘ ( :




Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

27. Dreptul este pentru ceea ce biologia este pentru stiintele naturii.

a)
b)
c)
d)

artd

omenire

societate

stiintele sociale

Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

28. Adevarul juridic este pentru judecdtor ceea ce este pentru medic.

a)
b)
c)
d)

diagnosticul

investigatia

pacientul

rezidentul

Raspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

29. Legitimitatea este pentru ceea ce legalitatea este pentru un sistem juridic.

a)
b)
c)
d)

30.

C.

un sistem economic

un sistem matematic

un sistem monetar

un sistem politic

Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

este pentru bancher ceea ce impartialitatea este pentru judecator.

demnitatea

independenta

neutralitatea

prudenta

Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

Sarcina de rationament inductiv

Care este urmdatorul element din sirul dat? Treceti litera corespunzétoare acestuia pe foaia de
réspuns.

31. adoptare (4) card (3) promulgare (6) anulare (3) dispunere (_)

a)
b)
c)
d)

O UV~ W

‘ m { I



Raspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

32. captiv (2) explica (3) legalitate (3) origine (3)
subsidiaritate (__)
a) 2
b) 3
c) 4
d) 5
Raspuns corect: c), punctaj 0,2 p.
33. 550 440 330 220 _
a) 180
b} 160
c) 110
d) 80
Réspuns corect: c), punctaj 0,2 p.
34. 11;23;35 17; 30; 43 23;37;51 29; 44; 59 P

a) 35;51;67
b) 36;54; 69
c) 37;56;72
d) 38;58;75
Raspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

35. 7(7) 7 (12) 7(17) 7(22) 7()

a) 23
b) 25
c) 26
d) 27
Réspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

36. a cita; sa citeze a condamna; sa condamne a beneficia; s@ beneficieze
a discrimina; sa discrimineze a constata;

a) sa constateze
b) sé constate
¢) saconstea
d) saconstat
Réspuns corect: b), punctaj 0,2 p.
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37. tratat (2) conflict (2) armistitiu (4) declaratie (5) eliberare {__)

a) 3
b) 4
c) 5
d) 6
Raspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

38. actiune (3) creditare (3) evictiune (4) autorizare (5)
executare (__)

a)
b)
c)
d}

coO AN

Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

39. 15 30 60 120

a) 220
b) 240
c) 260
d) 280
Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

40. QFA MNE CBI PRO

a) GHU
b) DLW
c) HSz
d) YFT
Raspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

41. contract (CVCCCVCC)  dispozitie (CVCCVCVCVV)  pact (CVCC) paralel (CVCVCVC)
ordin ( )

a) VCCcv
b) VCCVC
c) VvCvev
d) VvCwvC
Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.
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42, 2(6; 8) 3(9; 27) 4(12; 64) 5 (15; 125) 6(18; _)

a) 54
b) 62
c) 84
d) 216
Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

43. 9; 110 18;95 36; 80 72; 65 —_

a) 82;60
b) 144;50
c) 164;45
d} 228;40
Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

a4. 37 60 83 106 .

a) 129
b) 152
c) 175
d} 198
Raspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

45. KAM KABM KABCM KABCDM

a) KABCDEM
b) KACDEFH
¢) KBCADEM
d) KDECABM
Raspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

Punctaj total: 0,20 p. x 45 + 1 p. (oficiu) = 10 p.
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